

《变形金刚4》中国票房超六亿 北美收获差评

《变形金刚4》以史无前例的速度,在中国市场节节获胜。不仅上映当日获得了创造历史新高 1.7 亿票房成绩,更在首个周末轻松拿下超 6 亿票房,速度和结果都令人咋舌!与此同时,《变形金刚4》在北美同期上映,午夜场报收 875 万美金,首周末票房超过一亿美金。除此之外,中美两国在该片的口碑上,有着极大的反差。

票房:海外票房收入明显优于本土

《变形金刚4》在北美市场,票房上并没有取得好成绩。午夜场 875 万美金的票房收入,比起《变形金刚3》的 1350 万美金缩水严重,仅列今年第三位,尚不敌不久前上映的《哥斯拉》。中国市场午夜场票房 2000 余万元,比起《变形金刚3》的 1000 万,翻了一倍之多。首日票房方面,4000 万美金的票房数,是美国本土本年度的第一位,但在数字上,与中国的 1.7 亿人民币的疯狂数字,形成鲜明对比。

2011 年《变形金刚3》北美首周末票房,达到 9700 万美金,列同期第一位。到了《变形金刚4》,北美首周末票房破亿,而形成鲜明对比的是,国内首周末票房达到了 6.11 亿的高成绩,险超过本土票房收入的数值,在数字和速度上,都取得了史无前例的效果。

排片:国内影院排片压倒性优势

相较国内电影大盘近日的低迷,六月底《变形金刚4》的出现,对电影行业来说又是一次大的鼓舞。《变形金刚4》在排片数量上力压其他影片,第一天就占据了 55% 的比例。尽管国家新闻出版广电总局高层在国产片座谈会上提到,“《变形金刚4》等即将上映,在此期间号召影院理性排片。”但首周末《变形金刚4》的全国排片量超 6 成,同期上映的国产影片《分手大师》占三成,《变形金刚4》始终具有绝对优势。7 月 4 日即将上映的影片中,除《笔仙》均无市场反应强烈的影片,《变形金刚4》的绝对优势将持续一段时间。

口碑:美国打低分 中国市场“求站票”

形成强烈反差的,还有中国与美国市场对《变形金刚4》的评价。美国电影评论网站烂番茄,对《变形金刚4》的新鲜度仅打出了 17% 的低分,诸多影评人都对该片的情节、故事性提出了质疑,普遍认为《变形金刚4》是《变形金刚》系列电影里最差的一部。而中国市场则出现了一票难求,甚至有人在影院外“求站票”的举动。记者随机与几家影院的工作人员交流,《变形金刚4》的“一票难求”,简直如同春运一般。

星美国际影城长沙悦方店一员工说:“这一次《变形金刚4》上映之后爆场,都是需要靠预定。这两天影城排片基本是《变形金刚4》以及《分手大师》,对于周末的票房也是非常满意的。虽然有参与零点首映,但是 6 月 28 日的观影人次是最少的,一票难求,到了周日稍微缓和一点。”

芒果东风影城一经理说:“这一次的的确确是让影院也火了一把,票房算是近期内最高的一次也是非常满意的。6 月 28 日周六时是最火的,但这两天都算非常火,工作人员全都忙得不可开交。”而首都电影院金融街店的一运营人员说:“我们影院参加了零点首映,共放了两场,平时那时候观影人数可能就几个,可是观看《变形金刚4》的达到 100 多人。现在影院将所有的 3D 银幕全部排给了《变形金刚4》。周末上午的时候基本就已经把下午《变形金刚4》的票给卖完了,基本每场都爆满。这是 2014 年来观众量最多的一次,给影院带来很大收益。”据她回忆,《美国队长2》上映的时候,火爆程度远远没有《变形金刚4》这么高。

(杨晚)



陈佩斯讲述春晚: 里面都是“爷”谁都惹不起

1984 年,陈佩斯和朱时茂第一次在央视春晚舞台亮相,凭借小品《吃面条》一炮走红。在随后的 14 年里,陈佩斯的小品 11 次登上春晚,成为中国最火的喜剧小品演员之一。1998 年春晚,他和朱时茂创作表演了小品《王爷与邮差》,这是他在央视春晚的最后一个作品。同年,他状告央视下属的中国国际电视总公司侵犯自己的作品版权,随后,彻底与央视断绝关系。

“那不是一个创作氛围,每个部门都在互相掣肘。所有能在那工作的人都是‘爷’,谁都惹不起。”陈佩斯回忆春晚留给自己记忆,他说,那以后,自己再也没看过春晚,之后,生活安静很多,“春晚那几年,我生活得很狼狈,整个下半年都很焦灼。”

(凤凰)



本报综合消息 2014 年 5 月,甚少接受采访的陈佩斯接受了访谈栏目《易见》的专访,对话主持人易立竞,一场关于“中国喜剧”的讨论由此展开。

谈及当下中国喜剧现状时,陈佩斯惋惜感慨,“当下好的喜剧作品还是少”,他喜欢看郭德纲的相声作品,“包括郭德纲在天津台做的访谈《郭的秀》,他和他的小胖徒弟,我喜欢看!”

汪峰生日宴上醉吻章子怡

两度告白:我爱你!

本报综合消息 6 月 29 日是汪峰生日,女友章子怡通过微博为汪峰庆生,晒创意生日蛋糕照片(如图),并英语告白,称:“Love was made for me and you!”照片中的蛋糕神似汪峰的脸,戴着一副眼镜,还写上“‘峰’雨无阻,峰哥生日快乐”的字样。微博曝光后,网友纷纷转发并留言,其中有网友称:“子怡爱汪峰,我到现在还没缓过来,不过还是祝福。”也有网友调侃称:“这是要和世界杯抢头条的节奏!”



而在同一天的 23 点 52 分,汪峰也通过微博发表疑似感谢章子怡的微博,称:“不管有多少酒精,多少眩晕,在这一刻,有多少人能体会这里面的感恩与泪水……我爱你……无论我经历多少磨难……谢谢,有什么比在最不知道感激的时候感谢你更重要的……”

据悉,29 日汪峰在上海的某酒店包下半个露天酒吧,举行生日派对。章子怡特别重视此次派对,精心挑选服饰、鞋子,并做了头发。生日派对上两人大秀恩爱,高兴的汪峰喝醉后,还当众亲吻章子怡,并表示:“谢谢你!我爱你!”。而当天汪峰也在微博上遥诉衷情“我爱你”,两度的告白可见二人情正浓。

(中和)



本报综合消息 6 月 30 日下午,女演员聂鑫因病去世。杜淳在微博发布“聂鑫老同学一路走好!愿天堂一切都好。”

34 岁女演员聂鑫病逝 去年因拍戏遇车祸高位截瘫

而就在当日上午,聂鑫才传出病危的消息。当日 10 时许,经纪人穆小勇在微博上称:“突然接到聂鑫妈妈电话,情绪崩溃,泣不成声,聂鑫病危,院方称已无力回天。我不在京,听了更是心急如焚,各方亲友正在路上。祈祷聂鑫转危为安,爸爸妈妈都还健在,你是孝顺孩子,不能不管他们,你不能走!”

2013 年 1 月聂鑫受伤,当时她正在福建拍摄电视剧《永不褪色的家园》。拍摄中聂鑫遭遇车祸,脊椎严重受损,颈二三椎体骨折脱位,四肢高位截瘫,一度有生命危险。经过抢救之后情况好转,勉强保住生命。

2013 年 4 月 17 日下午,聂鑫父母通过聂鑫的微博账号,发布一篇题为《拿什么拯救你,我的女儿》的长微博,向剧方讨要已欠下的 40 多万元医疗费。此事一时间引起媒体的关注。

当年 6 月 3 日晚,聂鑫父母通过微博透露,片方所承诺的后续治疗费用仍没落实。聂家在微博中公布了社会爱心捐款的明细,并承诺剩余善款的使用情况也将公布。同时,聂鑫父母透露:“目前聂鑫情况有好转,但仍很危险,剧组方面用钱需要层层审批,再次恳请剧组,保证聂鑫的积极治疗。”

聂鑫曾是宁浩电影工作室签过的唯一一名女艺人,代表作有《浪漫向左婚姻向右》《延安爱情》《蓝狐》等。(凤凰)

朱孝天考入北电导演系

本报综合消息 据台湾媒体报道,昔日偶像团体 F4 成员朱孝天最近远赴东京,举办睽违两年多的粉丝见面会,没想到他在席上无预警宣布,要“无限期停止”成立约 8 年的粉丝会,同时哽咽地表示,“我的人生即将迈入下一个阶段。”让台下粉丝非常错愕,甚至有人差点哭了出来。

朱孝天的经纪人表示,35 岁的他最近刚考取北京电影学院导演系,如愿以偿成为大一新生,除了学业外还得兼顾经营翡翠玉石的副业,无暇经营粉丝会又不希望粉丝继续花钱才会做出无限期停止的决定。不过,经纪人没把话说死,强调朱孝天没有要退出娱乐圈,只是渐渐不再眷恋于当镁光灯前的偶像,未来发展重心会转往幕后。至于人生规划是不是还包含结婚,经纪人坦言双方没有讨论过,但他身边已经有稳定交往的对象,如果真的决定成家,公司也乐观其成。

(新浪)